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Solidaritet i smått och stort
vi lever i en orolig och turbulent tid. 

I vår närhet härjar krig och hot om ter-

rorism som präglar samtalet i Sverige. På 

andra platser i världen drabbas männi-

skor av svält, flyktingskap och klimatkris 

– faktorer som ofta går hand i hand. För 

tolfte året i rad har antalet flyktingar i 

världen ökat. I maj 2024 rapporterade 

fn att 120 miljoner människor befinner 

sig på flykt undan krig, konflikter och för-

följelse. Samtidigt förvärrar klimatkrisen 

redan svåra livsvillkor för människor som 

lever under omänskliga förhållanden.

All rapportering om denna nöd kan 

kännas övermäktig och kan få oss att 

tappa fotfästet. För en del känns det 

avlägset, svårt att ta in och ibland till och 

med overkligt. En del kan känna skuld 

för att man inte har ”rätt” att själv vara 

orolig jämfört med andras lidande.

 Men vi behöver inte bära hela 

världens sorger på våra axlar! Det vi kan 

göra är att bry oss om någon. Vi kan visa 

solidaritet både i smått och stort.

Låt oss ta Aman som exempel. Han 

kom till Sverige som 16-årig asylsökande 

från Afganistan 2015. Idag, nästan tio år 

senare, har han byggt upp ett liv och är 

rotad i vårt samhälle. Han talar flytande 

svenska, har sin sambo Ewelina, ett 

nätverk av vänner och familj och har varit 

fast anställd på samma arbetsplats i åtta 

år – nu som kökschef. Aman är en positiv 

och hjälpsam person med en smittande 

glädje och framtidstro. Det han har byggt 

upp hotas nu att rivas ner. Efter två tillfäl-

liga arbetstillstånd utan anmärkningar 

har Migrationsverket, istället för perma-

nent arbetstillstånd, beslutat att han ska 

utvisas till Afganistan, ett land som han 

flydde från när han var tio år och där hans 

liv är i fara.  Hans mor och syskon finns 

idag utan uppehållstillstånd i Iran. Hans 

far försvann under flykten. Vad som har 

hänt med honom är okänt. 

”Det ska löna sig att jobba!”, lyder 

regeringens policy för migration.

Aman har gjort allt rätt. Han har 

arbetat hårt, betalat skatt, sparat pengar 

i banken och bidragit till samhället. Han 

hyr en lägenhet i Majornakyrkan, till-

sammans med Ewelina. Nu riskerar han 

att förlora allt. Den trygghet som de har 

byggt upp här i Sverige håller på att rasa!

Vi kan inte förstå, eller ta in, alla 

globala trauman. Men vi kan sätta oss in 

i Amans och Ewelinas situation. Vi kan 

känna med dem och visa att de inte är 

ensamma. Solidaritet handlar inte alltid 

om stora handlingar – ibland kan det 
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vara att stötta en medmänniska, att hålla 

hoppet vid liv hos den som är förtvivlad.

Som Sveriges tidigare psykiatrisamord-

nare Ing-Marie Wieselgren sade: ”När jag 

inte orkar, så orkar du. När du förtvivlar så 

hoppas jag för dig också.”

I en värld fylld av lidande kan vi hitta 

styrka i små solidaritetshandlingar. Genom 

att stå upp för varandra kan vi bidra till att 

tända en gnista av framtidstro, även i de 

mörka stunderna.

Låt oss stötta Aman, Ewelina och alla 

andra som kämpar för ett liv i trygghet och 

värdighet. Det är genom våra små och stora 

handlingar av solidaritet som vi kan göra 

verklig skillnad!
n	 Ann-Britt Ängerheim

Det finns en digital namnlista man kan 

skriva under om man vill stötta Aman och 

Ewelina:  www.skrivunder.com/lat_aman_

stanna   [reds anm]

”Det är värt vilket pris som helst att få se en slocknad blick 
lysa upp på nytt,

få se ett leende tändas hos den som tycktes ha glömt att le,
få se tillit vakna på nytt hos den som inte längre trodde på 

något eller Någon.”
dom helder camara ur tusen skäl att leva



V

Lappa och lagaVÅRENS FÖRSTA STUDIECIRKEL Lappa och laga 

pågår för fullt. Den 6 mars drar vi igång 

med Aktivt hopp utifrån boken med 

samma namn. Aktivt hopp är hoppet 

som arbetar för en förändring, precis 

det hopp vi behöver i denna tid. Studie-

cirkeln omfattar fem tillfällen. Anmäl er 

till malin.rosquist@gmail.com.

Grön kyrka Göteborgsregionen har 

startat året med en träff i Betlehems

kyrkan, där Martin Hultman pratade 

om klimatförändringarna och strategier 

för förändring. Nästa träff är i Majorna

kyrkan 11 februari kl 18.00 då Joel Wane-

mark, pastor i Bifrostkyrkan, kommer 

och pratar om Kyrka och klimat. Övriga 

samlingar under våren är 10 mars i Bet-

lehemskyrkan, där Peter Halldorf pratar 

om klimatkrisen, 20 mars i Bifrost

kyrkan en samling under Earth week om 

bioloigisk mångfald och 2 april i Kung-

älvs equmeniakyrka där Tomas Kåberger 

pratar om världens energimöjligheter.
n	 Malin Rosquist, klimatrådet
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	 FEBRUARI

2 	 SÖNDAG 11.00 gudstjänst 

När ljuset får lysa på nåden och 
sanningen. Lena Huld. Margareta 

Boberg. Carl-Gustav Huld, sång, 

musik. Söndagsscout börjar 

i gudstjänsten.
4 	 TISDAG 11.30 tisdagsandakt  

med nattvard.
6 	 TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

Små göteborgska kuriositeter. 
	 Leif Fredén, författare.
9 	 SÖNDAG 11.00 gudstjänst 

Ett glas vatten kan vara avgörande. 
Nina Holgersson, Lars Wetter.  

Liselott Björk, sång, piano.
11 	TISDAG 11.30 tisdagsandakt.
11 	TISDAG 18.00 Kyrkan och klimatet.  

Joel Wanemark, pastor i Bifrost-

kyrkan, aktiv i nätverket God Jord. 

Se Miljö.
11 	TISDAG 18.00 räddningsmissio-

nens soppmässa. Ingång från 

gaveln till nedervåningen. 
13 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff. 

Samtal om söndagens bibeltext.
16 	SÖNDAG 11.00 nattvardsguds-

tjänst. Vilket ansvar har vi?  
Leif Romell. Majvor Landestorp. 

Fredrik Gustavsson, sång, piano. 

Söndagsscout börjar i gudstjäns-

ten. Equmenia Majorna håller 

årsmöte efter gudstjänsten.
18 	TISDAG 11.30 tisdagsandakt.
18 	TISDAG 18.00 räddningsmissio-

nens soppmässa. Ingång från 

gaveln till nedervåningen. 
19 	ONSDAG 18.30 mötesplats majorna 

Poesikväll. Öppen mikrofon. Ta 

med egna eller andras dikter som 

du tycker om. Musik. Se notis.
20 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

rpg Majornas årsmöte.
22 	LÖRDAG 17.00 jordens sång – 

vårt ansvar. Vad gör staden för 
att stärka biologisk mångfald? Johan 

Rehngren, stadsträdgårdsmästare. 

Ingegerd Johansson, sång.  

Sven Apelmo, saxofon. Hans Bern-

skiöld, piano.
23 	SÖNDAG 11.00 gudstjänst 

Tilltro och misstro. John Bjurenstedt. 

Leif Romell. Sång, musik Maj måne.
24 	MÅNDAG 18.00 boksamtal  

Tranorna flyger söderut, av Lisa 

Ridzén
25 	TISDAG 11.30 tisdagsandakt.
25 	TISDAG 18.00 räddningsmissio-

nens soppmässa. Ingång från 

gaveln till nedervåningen. 
27 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff. 

Samtal om söndagens bibeltext.

 	 M A R S

1 	 LÖRDAG 15.00 Församlingens årsmöte
2 	 SÖNDAG 11.00 samtalsgudstjänst. 

Vetekornets lag. Leif Romell. Sven 

Apelmo, saxofon. Hans Bernskiöld, 

piano, orgel. Söndagsscout börjar i 

gudstjänsten.
4 	 TISDAG 11.30 tisdagsandakt  

med nattvard
4 	 TISDAG 18.00 räddningsmissionens 

soppmässa. Ingång från gaveln till 

nedervåningen. 
6 	 TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

En salig skara – möten med människor på 
Bohus Björkö. Conny Nylén berättar.

7 	 FREDAG 12.00 världsböndagen – 

Ekumeniskt i Högsbo kyrka. Förunder-
ligt är allt du gör – You made me wonder-
ful. Samma gudstjänst firas under 24 

timmar över hela världen. Se notis.
9 	 SÖNDAG 11.00 nattvardsguds-

tjänst. Lidande och lydnad. Lyra Sema, 

pastorskandidat i Equmeniakyrkan, 

Margareta Björn. Liselott Björk, sång, 

piano. Insamling till Equmeniakyr-

kans diakon- och pastorsutbildning.
11 	TISDAG 11.30 tisdagsandakt
11 	TISDAG 18.00 räddningsmissionens 

soppmässa. Ingång från gaveln till 

nedervåningen. 
13 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

Skapelsen – hopp och förtvivlan. Samtal.

16 	SÖNDAG 11.00 gudstjänst. Alla får 
plats i Guds rike. Roland Ernebro. 

Gunnel Gotting, piano, orgel. 

Söndagsscout börjar i gudstjänsten.
18 	TISDAG 11.30 tisdagsandakt
18 	TISDAG 18.00 räddningsmissio-

nens soppmässa. Ingång från 

gaveln till nedervåningen. 
20 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

En smålänning kom till Göteborg.  

Lars Tarre berättar.
22 	LÖRDAG 20.00 OBS I FISKEBÄCKS  

EQUMENIAKYRKA jordens sång  

– vårt ansvar. Earth Hour.  
Vi släcker ljuset som en manifes

tation för vår jord och vårt klimat.
23 	SÖNDAG 11.00 gudstjänst  

En avgörande beröring. Leif Romell. 

Körerna Memory och Chapter. 

Liselott Björk, dirigent, piano.
24 	MÅNDAG 18.00 boksamtal
25 	TISDAG 11.30 tisdagsandakt
25 	TISDAG 18.00 räddningsmissio-

nens soppmässa. Ingång från 

gaveln till nedervåningen. 
26 	ONSDAG 18.30 mötesplats majorna 

och musik i majorna 

Sånger från ett dragigt kapell. Sam  

Westerberg och Gunnar Frick.  

Contry Blues Gospel Progg, samt be-

rättelser från Sams uppväxt. Se notis.



 

27 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

Liv och död. Samtal.
30 	SÖNDAG 11.00 nattvardsguds-

tjänst.  Bagaren och Guds bröd.  
Leif Romell. Lovisa Hagström, 

 sång, musik. Söndagsscout börjar  

i gudstjänsten.

 
	 APRIL

1 	 TISDAG 11.30 tisdagsandakt  

med nattvard
1 	 TISDAG 18.00 räddningsmissio-

nens soppmässa. Ingång från 

gaveln till nedervåningen. 
3 	 TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

Ett liv i kyrkans tjänst. Lars-Göran  

Lönnermark, biskop emeritus och  

f d överhovpredikant.
5 	 LÖRDAG 17.00 konsert med  

Vårkören och gästartist Deborah  

Edin. Se musik.
6 	 SÖNDAG 11.00 gudstjänst.  Stökigt 

i vingården. Leif Romell. Projektkör. 

Liselott Björk, dirigent, piano.
8 	 TISDAG 11.30 tisdagsandakt
8 	 TISDAG 18.00 räddningsmissio-

nens soppmässa. Ingång från 

gaveln till nedervåningen. 
10 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

Utflykt – besök på Sjöfartsmuseet.

13 	PALMSÖNDAG 11.00 gudstjänst  

Åsneritt och lovsång! Göteborgs

kapellet.  Söndagsscout börjar 

i gudstjänsten.

 
FÖRSAMLINGSBOK 

Ny medlem
n	 Erica Fäldt

Vigsel
n	 Emma Fogelin och Per-Se-

bastian Pettersson vigdes till 

äktenskap den 9 november 

2024 på Stora Holm. Offici-

ant: Nina Holgersson.

Avliden församlingsmedlem
n	 Gull-Britt Herdberg, född 

21 februari 1943, medlem 

i Majornakyrkans försam-

ling sedan 15 april 1960, 

avled 16 november 2024. 

Begravningsgudstjänst hölls 

10 december 2024 i Älvsborgs 

kyrka. Officiant: Anna Veres.

Begravning
n	 Bertil Hedeberg, född 29  

augusti 1946, avled 4 decem-

ber 2024. Begravningsguds-

tjänst hölls 3 januari 2025 

i Stråvalla kyrka. Officiant: 

Nina Holgersson.

 

ADVENTSTIDEN i Majornakyrkan bjöd på 

både strålglans, skönsång och många 

lucior på en gång!

I gudstjänsten på första advent sjöng 

Adventskören både gamla och nya 

adventssånger, och ett par veckor senare 

bjöd Majornakören in till två fullsatta 

julkonserter. 

Barnkörerna Memory och Chapter 

gladde oss med sitt luciatåg – det var 

kanske inte ett traditionellt sådant med 

en enda lucia, tärnor och stjärngossar, 

men sångglädjen gick inte att ta miste 

på! Det var både möss som firade jul

afton, pepparkaksgubbar och ”drömljus” 

som tändes.

NÄR SÅ DET NYA ÅRET har dragit igång ser vi 

fram emot många tillfällen till att sjunga, 

musicera och lyssna till sång och musik. 

Förutom barnkörerna och Majorna

kören blir det också denna termin en 

projektkör: Vårkören. Vi påbörjar våra 

tisdagskvällsövningar 11 mars kl 18.30 

och konserten blir lördag 5 april kl 17.00. 

Den här gången kommer vi att gästas 

av en singer-song-writer i konserten 

och kören kommer att sjunga en eller 

ett par av de sånger som hon har skrivit. 

Deborah Edin heter hon, är ursprungli-

gen från Skellefteå men bor nu i Stock-

holm. Deborah driver ett projekt under 

2025 som heter Livet Live där hon lyfter 

bland annat psykisk ohälsa och hon vill 

samarbeta med körer runt om i Sverige, 

eftersom det verkar som att sjunga i kör 

får oss människor att må bättre. Sång-

erna och konserten kommer att handla 

om livet så som det är … både underbart 

och outhärdligt. Allt blir lättare när vi får 

dela livet med varandra. Tillsammans är 

nyckeln.

Därför är det så fint att få sjunga 

tillsammans i kör! Läs gärna på Majorna-

kyrkans hemsida om hur jag tänker 

kring projektkörerna – du hittar det på 

majornakyrkan.se, under fliken Musik. 

Hör av dig om du vill vara med! 

liselott@majornakyrkan.se
n 	Liselott Björk, diakon och församlings
musiker i Majornakyrkan

DEBORAH EDIN



majorna

ÄVENTYR OCH KOMPISAR i en rolig och ut

vecklande gemenskap. Här får barn och 

unga utveckla ledarskapsförmåga, själv

insikt, självkänsla och förmåga att vara 

aktiv i en grupp. Här lär sig unga männi-

skor om inkludering och demokrati.

Scoutlagen lyder så här: En scout 

söker sin tro och respekterar andras. 

En scout är ärlig och pålitlig. En scout 

är vänlig och hjälpsam.

Det finns plats för dig också!

Mer information om Equmenia och 

scout Ann-Louise Olsson 0703650374
n	 Ann-Louise Olsson

oavkortat till insamlingen för interna-

tionellt arbete. Vid serveringen använde 

vi Equmeniakyrkans frågetävling ”Vart 

är vi på väg-modell” där vi hamnade i 

några av världens städer som Equmenia-

kyrkans systerkyrkor arbetar i. Vet du till 

exempel vart missionärerna  

Judit och John Andersson från Majorna 

åkte och startade ett missionsarbete?

Den tvååriga sykurs som vi stöder i 

Zanaga går mot final i april. Av de drygt 

25 som går kursen räknar cirka 15 med 

att öppna egna syateljéer. Församlingen 

i Zanaga undrar om vi är beredda att 

satsa på en ny tvåårig kurs med 25 delta-

gare. De vill gärna ha möjlighet att också 

införskaffa en maskin för broderier. 

Efter en ny kurs menar de att behovet av 

utbildade är mättat i regionen.

 Vid Majornakyrkans församlingsmö-

te 26 jan kom en rapport om dagsläget 

i projekten. Vi diskuterade om vi skulle 

gå in och stödja ytterligare en tvåårig 

sykurs. Beslut om detta kommer att tas 

vid årsmötet 1 mars.  
n	 Ingvar Stenberg

Söndags 
scout

MAJORNAKYRKAN HAR en lång tradition 

av engagemang för Equmeniakyrkans 

mission i andra länder. I gudstjänsten 

5 januari mötte vi flera exempel på 

projekt inom kyrkans tre fokusområ-

den: Evangelium för alla, Värdigt liv för 

alla och En hållbar värld för alla. Gåvor, 

kollekt och kyrkkaffets inkomster gick 

JULMARKNADEN I DECEMBER 

BLEV  LYCKAD. DEN INNE­

HÖLL TRE INTENSIVA TIMMAR 

MED MÅNGA BESÖKARE OCH 

MÅNGA AKTIVITETER SOM VI 

HJÄLPTES ÅT ATT GENOM­

FÖRA. MAN KUNDE OCKSÅ 

KÖPA OLIKA UPPLEVELSER, 

SOM ATT MÅLA I OLJA.

 n  ETT STORT TACK FRÅN  

FÖRSÄLJNINGSKOMMITTÉN
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FIXARTRÄFFAR VARANNAN TORSDAG KL 12.30

Det finns alltid saker som behöver göras el-

ler städas i vår kyrka. Du som vill hjälpa till 

är mycket välkommen till dessa träffar. Om 

du inte orkar eller kan göra något av detta 

kan du hjälpa till med fikat eller bara vara 

med. Gemenskap är också en viktig ingredi-

ens. Vi träffas 30 januari, 13 och 27 februari, 

13 och 27 mars, 10 och 24 april, samt 8 maj,
n  Fastighetsrådet

JORDENS SÅNG – TVÅ SAMLINGAR

n	 Vad gör staden för att stärka biologisk 
mångfald?  Lördag 22 februari kl 17.00

Stadsträdgårdsmästaren Johan Rehngren 

berättar. Vi får musikmedverkan av 

Ingegerd Johansson, sång, Sven Apelmo, 

saxofon, Hans Bernskiöld, piano.
n	 Earth Hour. Gemensamt i Fiskebäcks 

Equmeniakyrka lördag 22 mars kl 20.00

Symboliskt släcker vi ljuset kl 20.30 i en 

timme, medan vi lyssnar till musik och 

stärkande ord kring klimatnödläget. Ett 

samarrangemang mellan Majornakyr-

kan och Fiskebäcks Equmeniakyrka.

 

rpg Majornas årsmöte blir den 20 feb

ruari kl 11.00. Utöver årsmötet blir det 

underhållning med smörgåstårta. Det 

låter väl trevligt? Välkommen!

 För att gå på rpg Västkustens 

distriktsårsmöte i Betlehems

kyrkan 28 mars behöver du anmäla 

dig. Dick Harrison, professor i historia, 

gästtalar under temat Vilka värderingar har 
styrt Sverige genom tiderna?

 Vill du få information på mejl om 

rpg Majorna? Anmäl din mejladress 

till rpg.majorna@gmail.com

 Välkommen till våra samlingar!

n	 Inger Eriksson

VÅRTERMINEN har nu börjat, och med det 

ett nytt program för torsdagsträffarna 

som du hittar på rpg:s hemsida  

(rpg.org.se) under flikarna Distrikt och 

Program, på Majornakyrkans hemsida 

eller som trycksak i kyrkan. Se kalen

dariet i detta blad.

 Vi avslutade höstterminen med en 

välbesökt julfest där vi också uppmärk

sammade att rpg bildades i november 

för 50 år sedan. rpg Majorna bildades 

i februari 1982.

 

”50 år har gått sedan rpg grundades. Sedan 
1970-talet har förbundet jobbat för att öka 
delaktigheten bland äldre, med en grund 
i kristna värderingar och en stark tro på 
gemenskap. Idag är rpg en viktig röst för 
samhällets äldre.” eva b henriksson

 

 SENIORDAGARNA PÅ 

BOBERGSGÅRDEN BLIR I ÅR 19–22 MAJ. 

INFORMATION OCH ANMÄLNINGS­

BLANKETT KOMMER SENARE.
n	 POESIKVÄLL, ONSDAG 19 FEBRUARI KL 18.30

Varför överge ett vinnande koncept? 

Förra terminen möttes vi till en poesi

kväll där alla som ville hade med sig 

egna eller andras dikter. Senast var det 

så berörande att det omedelbart höjdes 

röster för ett nytt möte. Alltså gör vi det 

igen. Vi turas om att läsa för varandra. 

Läsningarna varvas med musik. Så du 

som inte var där … Välkommen!

n	 SÅNGER FRÅN ETT DRAGIGT KAPELL! 

 ONSDAG 26 MARS KL 18.30

Sam Westerberg växte upp som barn till 

en pingstpredikant i ett kapell i Lapp-

land. Föräldrarna dog när Sam var 14 år 

och han tvingades flytta. Senare ham-

nade han i Göteborg och blev sångare i 

Nynningen, samt deltog i Tältprojektet 

med Nationalteatern. Nu möter vi Sam 

när han blandar sina minnen med 

musik han älskar – allt från uppväxtens 

läsarsånger till gospel, country, blues 

och progg. Tillsammans med Sam med-

verkar också Gunnar Frick på dragspel. 

Gunnar är också känd i musikkretsar 

och har spelat med de flesta artister från 

Owe Thörnquist till Psychotic Youth. 

Gunnar Frick var också producenten 

bakom En salig samling, skivan där olika 

artister fick tolka Frälsningsarméns 

sånger på sitt eget sätt, till förmån för 

Frälsningsarméns arbete.
SAMARRANGEMANG MED STUDIEFÖRBUNDET BILDA

Mötesplats 
Majorna

MAJORNAKYRKAN – DIN KYRKA? 

Vi är många som möts i Majornakyrkan 

med regelbundna eller oregelbundna 

mellanrum. Vill du ha ett sammanhang 

för din tro och ditt tvivel, för ditt liv, för 

svårigheter och förhoppningar? Varför 

inte bli medlem i Majornakyrkan? Hör 

av dig till mig, så kan vi prata om saken. 

Välkommen! Leif Romell, leif @majorna-

kyrkan.se, 0705-355299. n



Förunderligt är allt 
du gör You made me 
wonderful

DIGITALT FÖRSAMLINGSBLAD 

Tack alla ni som redan anmält er för 

att få församlingsbladet digitalt. Med 

en dåres envishet påminner vi om att 

fler gärna får anmäla sig. Vill du hjälpa 

församlingen att spara pengar och att 

spara på papper. Anmäl dig då att ta 

emot det här bladet digitalt istället. Du 

får ett mail med det nya bladet i sam-

ma sekund som det kommer ut. Anmäl 

dig till info@majornakyrkan.se   n

VÄRLDSBÖNDAGEN 

FREDAG 7 MARS KL 12.00 I HÖGSBO KYRKA

Kära vänner! Vi, Cooköarnas invånare 

är stolta över vår unika och säregna 

kultur. Vi är vänliga, livfulla, färgstarka, 

modiga, gästfria och entusiastiska!

Så vill kvinnorna på Cooköarna pre-

sentera sig själva i årets Världsböndags-

program. Gudstjänsten de har skapat 

firas ekumeniskt över hela världen 

under ett dygn. Vi i vårt område möts i 

Högsbo kyrka från olika församlingar 

i Carl Johans pastorat. Kom med. Det 

blir så fint!  n
 

INSAMLING TILL DIAKON- OCH PASTORSUTBILD­

NINGEN I EQUMENIAKYRKAN SÖNDAG 9 MARS 

11.00 Då gästas vi av pastorskandidaten 

Lyra Sema, som predikar och berättar 

något kring utbildningen. Här kommer 

en hälsning från henne:

Hej, jag heter Lyra Sema och går just nu mitt 
sista år på pastorsutbildningen vid Enskilda 
Högskolan Stockholm (ehs). Jag ser fram emot 
att få predika i Majornakyrkan och känner 
mig tacksam för den möjligheten. Jag är 
ursprungligen från Kinshasa i Demokratiska 
Republiken Kongo och brinner för att dela 
evangeliet och möta människor i olika livs-
situationer. n

PASSIONSANDAKTER 14–20 APRIL

Notera redan nu i din almanacka … Som 

vanligt bjuder vi in till passionsandak-

ter under stilla veckan (dagarna fram 

till påsk). Där får du varje dag möta ett 

konstverk, skapat av Ingrid Sandberg, 

konstnärinna från Majorna. Varje dag 

har ett eget tema. Vi varvar bibeltexter 

och musik, samt en reflektion kring 

konstverket. Konstverken håller på att 

färdigställas, snart har vi fått ja från alla 

som ska reflektera. Men så här ser rubri-

ker och musikmedverkan ut.

Måndag 14 april kl 19.00 Ett gott 
slöseri. Monica Elmqvist, piano, orgel. 

Tisdag 15 april kl 19.00 På andras be
kostnad. Leo Lövsén, viola. Axel Vilborg, 

cello. 

Onsdag 16 april kl 19.00 Verkligheten 
skrämmer. Elmer Grandin, piano. 

Skärtorsdag 17 april kl 19.00 På väg 
mot det oundvikliga. Karin Wiberg, violin. 

Gustaf Olsson, piano, orgel. 

Långfredag 18 april kl 11.00 Vem orkar 
stå kvar? Hans Bernskiöld, piano. 

Påskdagen söndag 20 april kl 11.00 

Vågar vi hoppas? Adam Sahlin, bastrom-

bon. Erling Zetterman, orgel. 

Ingrid Sandberg har varit verksam konst-

när sedan tidigt 1980-tal. Hon började 

med estetisk linje och har sedan gått i 

flertalet målarskolor; Hovedskous, Gus-

tavus Primus och Ädelfors folkhögskola. 

Ingrid tycker om att måla människor 

och natur, de senaste åren mest i akva-

rell men också akryl och andra material.

Hon skildrar gärna motiv från väst-

kusten eller från olika resor. Ingrid är 

medlem i Svenska konstnärsförbundet 

Väst och har ställt ut sina verk tidigare i 

Göteborg och runtomkring i Västergöt-

land. Akvarellen heter: Majorna, 2024. n

FÖRSAMLINGENS ÅRSMÖTE 

LÖRDAG 1 MARS KL 15.00

Alla församlingens medlemmar kallas 

härmed till sedvanligt årsmöte. Hand-

lingar kommer att finnas på kyrktorget 

två veckor innan mötet. Handlingar kan 

också fås per mejl – kontakta  

leif@majornakyrkan.se n

INGRID SANDBERG

LYRA SEMA



MAJORNAKYRKAN
CHAPMANSGATAN 6
414 56 GÖTEBORG

SVERIGE
PORTO 
BETALT

Kr
ön
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a 2025 – ett nytt år ligger framför oss som ett vitt, oskrivet 

blad. Det gamla 2024 ligger bakom oss med krig, katastrofer 

orsakade av klimatförändringar, flyktingkris, gängkriminali-

tet … listan kan göras hur lång som helst. Hur ska vi kunna gå 

framåt utan att tyngas ner till marken av all skam, skuld och 

otillräcklighet?

I detta nummer kan du läsa om hur man tillsammans kan 

göra lite var och en för att bidra till att det ska bli lite bättre. 

Att allt blir lättare när vi får dela livet med varandra. Små ljus-

glimtar i vintermörkret. Man kan stötta någon som kämpar 

för att få stanna i Sverige, man kan laga sina kläder i stället för 

att köpa nya, se till att några kvinnor i Afrika får möjlighet att 

lära sig sy för att på det sättet kunna försörja sig och sina barn. 

Glädjas över alla glada barn och föräldrar som kommer till 

Majornakyrkan för att umgås, äta och sjunga tillsammans.

I mörkret som omger oss ser vi ändå att dagarna blir längre. 

Snödropparna sticker upp och slår ut sina klockor. När solen 

visar sig börjar talgoxarna sjunga. Vi går en vår till mötes trots 

allt. Vi får ta vara på de fina dagarna. Njuta av solvärmen som 

kommer. Ta emot våren som en gåva – en nåd. Tillsammans 

blir vi starkare. Vi får hjälpas åt och göra det bästa vi kan – det 

räcker långt!

Nåd över allt förnuft
Nåd över alla gränser
Allting överglänser
Nåden som Herren ger.
nils f nygren

n	 Gunnel Gotting


